
  در كانال با نويز سفيد گوسي جمع شونده M-aryمتعامد مدولاسيونهاي داي پروژه بررسي احتمال خط
آيد و به همين دليل براي اين به دست نمي M-aryمتعامد مدولاسيونهاي داي خط احتمالرابطه بسته اي براي رح شد همان گونه كه در درس مط

در كانال  M-aryمتعامد مدولاسيونهاي داي خطاست. در اين پروژه مي خواهيم  1تمال خطا كران به دست آورديم. يكي از اين كرانها، كران اجتماعاح
AWGN متعامد مدولاسيونهاي داي خط احتمالباند اجتماع براي  ه كنيم.ايسشبيه سازي مونت كارلو به دست آورده و با كران اجتماع مق را باM-ary 

  همان گونه كه در درس محاسبه شد به صورت زير است:

    21      logMe bP M Q k k   

mدر اين صورت بردار دريافتي  ،: در شبيه سازي از مدل برداري استفاده مي كنيمتوضيحات شبيه سازي r s n   است وms شكل برداري
  : شكل موجها به صورت زير است  M=4به عنوان مثال براي مدولاسيون با شكل برداري نويز است. nسيگنال ارسالي و 
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  به صورت زير خواهد بود  MAPبودن سمبلها گيرنده  لبا فرض هم احتما 
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  شكارسازي مي شود. رگتر بود به عنوان شماره سمبل درست آزكه بrهر درايه بردار انديس يعني در گيرنده 

 تعريف مساله: 

0bرا بر حسب  M=4,8 , 16براي  M-aryمتعامد مدولاسيونهاي داي ز روش مونت كارلو منحني احتمال خطه ابا استفاد -1 bE N  
0bرسم كنيد ( راهنمايي: براي هر مقدار  bE N  بايد يك بار شبيه سازي مونت كارلو را انجام دهيد و احتمال خطا را به دست آوريد

1bEبه راحتي ديده مي شود كه ).را عوض كنيد و اين كار راتكرار كنيد bسپس مقدار    و با عوض شدنb  0مقدارN عوض مي شود
 را كنترل مي كند. ي كه واريانس نويز توليد

  

  كران اجتماع رسم كرده و نزديكي اين كران به منحني اصلي را بررسي كنيد.حال منحني حاصل از شبيه سازي مونت كارلو را در كنار منحني 

 randn, randintتوابع مفيد متلب: 

                                                            
1 -Union Bound 


